

ERHARDT WSW

DIE PERFEKTE, SEITLICHE LÖSUNG GEGEN TIEF STEHENDE SONNE, LEICHTEN WIND UND NEUGIERIGE BLICKE





ERHARDT WSW

PRIVATSPHÄRE FLEXIBEL, PRAKTISCH UND VIELSEITIG

Die ERHARDT WSW ist eine Seitenschutzmarkise mit frei wählbarer Höhe (Tuchhöhe max. 1,77 m). Das macht sie zu einer idealen Lösung bei tiefstehender Sonne, ungeliebten Windeinflüssen und vor allem neugierigen Blicken. Die Seitenschutzmarkise bietet optimalen Sichtschutz auf Balkonen, Freisitzen und Terrassen. Einfachste Handhabung mit einem Griff garantiert ein schnelles und leichtes Ein- und Ausziehen des Markisenstoffs.

Die Seitenmarkise kann bis zu einer Länge von maximal 4m ausgezogen werden. Sie ist auch eine elegante Lösung auf kleinstem Raum (z.B. Balkon). Durch ihre bewährte Federspannung ist die ERHARDT WSW auch bei stärkerem Wind einsetzbar. Die Seitenschutzmarkise lässt sich fast überall montieren, da auch eine Wand als Befestigung dienen kann. Die zur Verfügung stehenden Konsolen benötigen ebenfalls nur wenig Platz und sind sehr unauffällig und flexibel verwendbar.





ERHARDT WSW AUF EINEN BLICK

Alle Merkmale der ERHARDT WSW

Alle Merkindle der Erit Arib i WeW	
Maximalmaße Tuch	» Tuchmaß 120 x 400 cm mit nahtlosem
(Höhe x Auszug)	Tuch, Kassettenhöhe 130 cm
	» Tuchmaß 177 x 350 cm mit
	verschweißtem Tuch,
	Kassettenhöhe 190 cm
Kassettenmaße	10 x 12 cm
	Höhe: 130 oder 190 cm
Montageart	Kassette mit Wandhalter
	Auszugsstange mit Griffhalter
	Auszugsstange mit Mast (optional)
Gestellfarbe	» anthrazitgrau RAL7016 str.
	» graualuminium RAL9007 str.
	» weiß RAL9016
	» anthrazit DB703
	Jeder Wunsch-RAL-Ton gegen Aufpreis möglich.
Tuchdessins	» ERHARDT Ambiente
	» ERHARDT Classic
	» ERHARDT Screen (bis 300 cm möglich)
	» Soltis 86 und 92 (bis 300 cm möglich)
Besonderheit	» unauffälliges Kassettendesign 10x12 cm
	» Tuchkassette lässt sich einfach
	abnehmen (z.B. im Winter)
	» sehr stabil (auch bei stärkerem Wind)
	» Halterungen und Griffe in
	verschiedenen Ausführungen erhältlich







Griffhalter für Wandbefestigung



Fixe Bodenkonsole zum Einschlagen oder Einbetonieren



Haltepfosten fix verschraubt



Haltepfosten mit Schnellverschluss (schnelle Entfernung des Pfostens möglich)

Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an Ihren ERHARDT Fachhändler.



















muprowsw | Stand 03/2023